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T30 RSVS 16

neue VHF bündig zur Bestandsfassade
VS 16
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Außenansichten:
V1: Rw ≥ 34dB; g-Wert Verglasung: g ≤ 0,50 
V2: Rw ≥ 36dB; g-Wert Verglasung: g ≤ 0,50 
V3: Rw ≥ 40dB; g-Wert Verglasung: g ≤ 0,50 
V4: Rw = o.A. ; g-Wert Verglasung: g ≤ 0,50, 
Innenhof:
V11: Rw ≥ 34dB; g-Wert Verglasung: g ≤ 0,30 
V21: Rw ≥ 36dB; g-Wert Verglasung: g ≤ 0,30 
V41: Rw = o.A. ; g-Wert Verglasung: g ≤ 0,30

Allgemein:
- Öffnungen zur Rauchableitung in den TRH
  mit Steuerung für Lüftungsfunktion 
- E30: Brandschutzanforderung 
- AS: absturzsichernde Verglasung
- P: Blechpaneel

Hinweis:
übergeordnet zum Planmaß ist sich nach dem
Bestandsachsen bzw. Fassadenfugen zu richten!
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